

Date: 21 January 2016

Invitation to Bid ITB SEC 1/2016- Provision of RSA SecurID Authenticators

Clarification Note No. 2

Question 1:

The requirement is based on license 99706424, which is a license number for RSA version 7.xx. However version 7.xx is end of support since 31 December 2015. Please check the version and license number on your RSA Authentication Server, the current version is 8.xx and contains an different license number.

Answer 1:

Please reference License Number 81109043.

Question 2:

Does OSCE only host their RSA Authentication server in Vienna, or also a replication on a remote location?

Answer 2:

The OSCE RSA Authentication server is located in Vienna. No replication to a remote location exists.

Question 3:

Is OSCE able to provide a more detailed forecast for 2016? (divided in each quarter: additional or replacement)

Answer 3:

Additional devices are foreseen to be purchased in 2016, in one procurement exercise to be delivered in Q2.